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Con il Comunicato Stampa del 31 gennaio 2003, l`Agenzia delle Entrate ha reso nota l`avvenuta emanazione del Provvedimento del Direttore
dell`Agenzia delle Entrate, con il quale sono stati approvati i nuovi Modelli di istanza, da presentare in via telematica, per accedere al credito di
imposta per gli investimenti nelle aree svantaggiate (di cui all`art.8 della legge 388/2000 e successive modificazioni) a decorrere dal 2003, ovvero
per consentire il rinnovo della domanda, nel caso in cui sia stato comunicato il diniego dell`agevolazione fiscale.
I  nuovi Modelli  tengono conto delle modifiche apportate alla disciplina del beneficio fiscale dall`art.62 della Finanziaria 2003 (legge 289/2002) e si
ritengono, quindi, sostitutivi di quelli precedentemente approvati con il Provvedimento ministeriale del 18 luglio 2002.
In particolare, i Modelli di istanza, disponibili gratuitamente sul Sito Internet dell`Agenzia delle Entrate (www.agenziaentrate.it) sono due:

(1) Modello RTS con relative Istruzioni, utilizzabile dai soggetti che, avendo avuto il diniego del beneficio fiscale nel 2002 per l`esaurimento
dei fondi pubblici disponibili, rinnovano l`istanza di ammissione nel 2003. In tal caso la nuova istanza va presentata necessariamente in
via  telematica,  utilizzando  un  prodotto  informatico  denominato  “CREDINVEST  388“,  che  sarà  reso  disponibile  sul  Sito  Internet
dell`Agenzia delle Entrate a partire dal 19 febbraio p.v.. L`invio dovrà essere effettuato per l`anno 2003 nel periodo compreso tra il 20
febbraio ed il 10 marzo 2003. Si ricorda, in tal ambito, che per i rinnovi delle istanze verrà rispettato l`ordine di priorità conseguito
con l`istanza presentata nel 2002 e non accolta.

Negli  anni successivi  il  rinnovo dell`istanza dovrà,  invece,  essere effettuato dal 2 gennaio al  20 gennaio di  ogni anno,  con le  stesse
modalità applicabili nel 2003.

(2) Modello ITS, con le relative Istruzioni, utilizzabile dai soggetti che presentano per la prima volta l`istanza per ottenere il credito a partire
dal 2003. Da sottolineare che:

– per conseguire l`accesso al beneficio fiscale nel 2003, le istanze vanno presentate a partire dal 1° aprile 2003, sempre mediante
il software “CREDINVEST 388“ (disponibile sul Sito dell`Agenzia delle Entrate dal 19 febbraio p.v.);

– per ottenere il credito di imposta negli anni 2004, 2005, e 2006, le istanze andranno presentate in via telematica, attraverso lo
stesso prodotto informatico di cui sopra, a partire dal 1° febbraio di ciascun anno nel quale si richiede l`agevolazione fiscale.

Per quanto attiene ai Modelli da utilizzare per la comunicazione dei dati, relativi agli investimenti nelle aree svantaggiate, che sono tenuti ad
effettuare sia i soggetti che hanno conseguito il credito di imposta con le modalità automatiche applicabili sino all`8 luglio 2002, sia i contribuenti che
hanno ottenuto  l`accesso al  medesimo beneficio  fiscale  a  partire  dall`8  luglio  2002,  si  rimanda al  precedente  documento Credito  di  imposta  aree
svantaggiate – Nuovi Modelli per la comunicazione dei dati del 29 gennaio 2003.
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